

Moderna potvrzuje, že COVID mRNA vakcíny způsobují rakovinu

expose-news.com/2023/12/02/moderna-confirms-covid-vaccines-cause-cancer

The Exposé

2. prosince 2023

Moderna přiznala, že její mRNA vakcína COVID způsobuje RAKOVINU poté, co byly v lahvičkách s nebezpečnou injekcí nalezeny miliardy fragmentů DNA.

Odhalení bylo učiněno poté, co se Dr. Robert Malone nedávno objevil na slyšení „Zranění způsobená vakcínami COVID-19“ pod vedením Kongresmanka Marjorie Taylor Greene (R-Ga.), na kterém odhalil, jak patent společnosti Moderna ukazuje, že lahvičky s „vakcínou“ (COVID-19) obsahují miliardy fragmentů DNA a dalších kontaminantů spojených s vrozenými vadami a rakovinou.



Neztrácejme kontakt...Vaše vláda a Big Tech se aktivně snaží cenzurovat informace hlášené The Odhalit sloužit jejich vlastním potřebám. Přihlaste se k odběru, abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce...

Na slyšení Dr. Malone hovořil o tom, jak Moderna ve svém patentu uznává, že RNA je ve vakcínách výhodnější než DNA kvůli souvisejícím rizikům, ale že injekce mRNA společnosti, která byla aplikována desítkám milionů lidí, je kontaminována poslední.

"Moderna má patent na použití RNA pro vakcíny," uvedl Dr Malone. "A v tom Moderna výslovně uznává, že RNA je lepší než DNA pro účely vakcíny, protože problémy, včetně možnosti inzerční mutageneze, která by mohla vést k aktivaci onkogenů nebo inaktivaci tumor supresorových genů."

„FDA říká, že si nejsou vědomi žádných obav, ale Moderna ve svém vlastním patentu uvádí přesně stejné obavy, jaké existují ohledně DNA při inzerční mutagenezi a genotoxicitě.

„Takže, Moderna to ví – DNA je kontaminant. Zůstává v nich kvůli způsobu, jakým to dělají... používají DNA k výrobě RNA a pak degradují DNA a pak musí vyčistit degradovanou DNA pryč z RNA a proces, který používají, není tak dobrý. .“

Pfizerův bodnutí mRNA pro COVID bylo také kontaminováno fragmenty DNA způsobujícími rakovinu

Vědcům ze Spojených států a Kanady se podařilo dostat do rukou neotevřené lahvičky Moderna's COVID s jasným řetězcem kontroly a odebrali z nich vzorky. Toto je jejich odbornost, jen aby bylo jasno: provádějí hluboké sekvenování vzorků a předávají svá zjištění pro veřejné blaho.

Objevili velké množství fragmentů DNA v přípravě RNA, na které aplikovali standardní rekonstrukční nástroje, aby viděli, jak vypadají kruhové plazmidové DNA – mimochodem nic z toho nebylo veřejnosti odhaleno.

Dokumentace naznačuje, že v lahvičkách jsou přítomny určité sekvence DNA, které normálně nejsou povoleny v ničem, co se dostane do lidí, „z nichž v neposlední řadě je gen rezistence na antibiotika,“ vysvětlil Dr. Malone.

"Zahrnují tyto sekvence z Simian Virus 40 - ne celý virus, ale vysoce aktivní promotorové sekvence - což je přesně věc, které FDA ve svých starších předpisech řekl, že je třeba se vyhnout, protože přináší ještě větší riziko pro inserční mutagenézi."

Ukazuje se, že injekce mRNA společnosti Pfizer pro COVID obsahuje stejné kontaminanty. Dokumentaci společnost poskytla regulačním orgánům v USA, Evropě a Kanadě. Tyto regulátory *smazaly* malé poznámky o sekvencích SV40 ve zjevném pokusu skrýt je před veřejností.

"FDA nevzala surové sekvence DNA, nerekonstruovala tyto plazmidové mapy a sama se na ně nepodívala," vysvětlil Dr. Malone. „Prostě brali jako samozřejmost to, co jim Pfizer dal. A teď to vše vychází najevo díky tomu, co tito výzkumníci našli."

Malone o tom museli vědět vysoce postavení lidé z Moderny i Pfizeru, řekl Dr. Malone, potenciální důsledky pro příjemce bodnutí jsou „cokoli, co je spojeno s poškozením DNA, tj. vrozené vady a rakovina jsou ty nejpozoruhodnější."

The Expose naléhavě potřebuje vaši pomoc...

Přihlaste se k odběru, abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce...

.

Můžete mi prosím pomoci podpořit poctivou, spolehlivou a mocnou žurnalistiku The Expose v nadcházejících letech...

Vaše vláda & Velké technologické organizace jako Google, Facebook, Twitter & PayPal se snaží umlčet & vypněte The Expose.

Potřebujeme tedy vaši pomoc, abychom zajistili že vám můžeme i nadále přinášet fakta, která mainstream odmítá abychom...

Nejsme financováni vládou k zveřejňování lží & propaganda jejich jménem jako mainstreamová média.

Místo toho se spoléháme pouze na naši podporu. Takže podpořte nás v našem úsilí přinášet vám čestnou, spolehlivou, investigativní žurnalistiku už dnes. Je to bezpečné, rychlé a snadné...

Stačí si vybrat preferovanou metodu níže projevíte svou podporu PROTI Podpěra, podpora

**ONE TIME
DONATION**

**MONTHLY
SUBSCRIPTION**

**DIRECT BANK
TRANSFER DONATION**

**BUY US
A COFFEE**

**DONATE
CRYPTO**

**FOLLOW US ON
GETTR**

Follow us on gab

Plánuje Deep State masivní kybernetický útok pod falešnou vlajkou, aby narušil americké volby v roce 2024?

Bill Gates vyzývá k úpravě krav, aby bojovaly proti „změně klimatu“.

Německá veřejnoprávní televize vysílá v hlavním vysílacím čase zprávu o vakcínách „kontaminovaných“ DNA

Samoamplifikační mRNA „vakcíny“ jsou biologickou zbraní nové generace

➤ Sledujte Daily Expose na telegramu